



PREDMET: ZAHTEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDE

Molimo Vas da nam dostavite ponudu za nabavku usluga :

IZRADA ELABORATA ZA PRIVREMENU REGULACIJU SAOBRAĆAJA U ZONI RADOVA IZGRADNJA ZAPADNE MAGISTRALNE DEONICE NV 200 U ULICI „PUT ZA CIGLANU“ U LAZAREVCU

I Vašom ponudom dati ukupnu cenu, prema zadatim uslovima, na Obrascu broj 3.

JP Toplifikacija gradi magistralni vrelovod Zapadna magistrala. Radovi na delu trase od stacionaže 836,81 do stacionaže 1000,08m se mogu obaviti samo uz zauzeće površine u ulici Dimitrija Tucovića, put za ciglanu u Lazarevcu.

Deonica počine od temena 76, na kapiji Kolubara građevinar-Ciglanu, i pprostire se do temena 89 u zoni raskrsnice ulice Dimitrija Tucovića –put za ciglanu. Ukupna dužina trase, rova za iskop, je 167m.

Trasa se radi u jednom prolazu. Očekivano vreme radova je 10 dana

Radovi na asvaltiranju mesta radova bi se izveli u neposredno posle završetka radova na zatrpavanju i dobijanja potrebne nosivosti tla.

Potrebno je uraditi Elaborat o privremenoj regulaciji saobraćaja u zoni i tako da omogući nesmetani režim saobraćaja okolnim ulicama.

Elabirrat se podnosi uz zahtev za privremeno zauzeće saobraćajnice Gradskom sekretarijatu za saobraćaj i Direkciji za puteve Beograda.

Elaborat mora da ispuni sve zahteve iz Zakona o putevima, Zakona o planiranju i izgradnji i Zakona o bezbednosti saobraćaja.

Elaborat mora da sadrži sve potrebne informacije za angažovanje Beograd puta ili slične firme na postavljanju privremene signalizacije u zoni radova i saobraćajnicama određenim za privremeni režim saobraćaja

Uraditi Elaborat u 6 primeraka.

Prilog Situacija

II Rok

Rok realizacije je po usvajanju ponude i obostranog zaključenja ugovora sa Naručiocem.

Rok izrade Elaborata ne može biti duži od 15 dana.

II U postupku mogu da učestvuju svi zainteresovani privredni subjekti. koji ispunjavaju obavezne uslove i to:

1.	Privredni subjekat je registrovan kod nadležnog organa, odnosno upisan u odgovarajući registar
2.	Privredni subjekat i njegov zakonski zastupnik u prethodnih pet godina nije pravosnažno osuđen za neko od krivičnih dela kao član organizovane kriminalne grupe, da nije osuđen za krivična dela zloupotrebe u vezi sa javnim nabavkama, krivično delo primanja ili davanja mita, krivično delo prevare u obavljanju privredne delatnosti, krivično delo zloupotrebe službenog položaja i krivično delo poreske utaje
3.	Privredni subjekat je izmirio dospele poreze i doprinose za obavezno socijalno osiguranje
4.	Privredni subjekat nije, u periodu od prethodne dve godine, povredio obaveze u oblasti zaštite životne sredine, socijalnog i radnog prava, obavezu isplate ugovorene zarade ili drugih obaveznih isplata
5.	Privredni subjekat nije u sukobu interesa, u smislu Zakona o javnim nabavkama, koji ne može da se otkloni drugim merama
6.	Privredni subjekat nije pokušao da izvrši neprimeren uticaj na postupak odlučivanja naručioca ili da dođe do poverljivih podataka koji bi mogli da mu omoguće prednost u postupku javne nabavke